

Katowice, dnia 14.06.2024 r.

UNIWERSYTET ŚLĄSKI W KATOWICACH  
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
ul. Bankowa 12  
40-007 Katowice  
tel. (032) 359-13-34

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA  
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO  
nr sprawy: DZP.382.1.32.2024

### Wyjaśnienia treści SWZ nr 2

---

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym o wartości zamówienia poniżej 221 000,00 euro pn.: „Dostawa sprzętu audio”, nr sprawy DZP.382.1.32.2024

---

- I. Do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2023 poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „Ustawą Pzp”, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z zapisami ust. 6 ww. przepisu, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania:

- 1) Pytanie nr 1: Czy zamawiający ma już jakieś okablowanie w sali, gdzie ma być instalowany system nagłośnienia? czy są zdjęcia tej sali.

Odpowiedź: Na sali znajduje się okablowanie do istniejącego systemu nagłośnienia, wzmacniacz zainstalowany będzie w szafie (jak obecnie) głośniki pod sufitem (jak obecnie), zdjęcia w załączeniu.

Zamawiający przewiduje możliwość przeprowadzenia przez Wykonawcę wizji lokalnej pomieszczeń, których dotyczy zamówienie. Przeprowadzenie wizji lokalnej nie jest wymogiem obligatoryjnym i nie skutkuje odrzuceniem oferty na podstawie art. 226 ust. 1 pkt 18 ustawy Pzp.

Na wniosek Wykonawcy, Zamawiający umożliwi przeprowadzenie wizji lokalnej w dni robocze, w godz.: 8:00-13:00, po wcześniejszym ustaleniu terminu z p. Dariusz Wędrychowicz, tel. 32/3640856, e-mail: [dariusz.wedrychowicz@us.edu.pl](mailto:dariusz.wedrychowicz@us.edu.pl).

Zamawiający nie wymaga odbycia wizji lokalnej lub sprawdzenia dokumentów niezbędnych do realizacji zamówienia, o których mowa w art. 131 ust. 2 ustawy Pzp, do złożenia oferty.



2) Pytanie nr 2: Ile mikrofonów krawatowych w zadaniu nr Zamawiający planuje zakupić 2 czy 4 mikrofony ?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ. W poz. nr 2 ( część B) jest mowa o 2 zestawach zawierających 1 mikrofon krawatowy i 1 nagłowny przypinane zamiennie do nadajnika w każdym zestawie. Więc łącznie jest to: 2 mikrofony krawatowe, 2 mikrofony nagłowne, 2 nadajniki, 2 odbiorniki gotowe do połączenia z komputerem przenośnym lub stacjonarnym.

3) Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić sporządzaniu oferty.

4) załącznik nr 1- zdjęcia auli.

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej:

Przewodniczący Komisji Przetargowej: